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[bookmark: _heading=h.30j0zll]TIPO DE PUBLICAÇÃO

Título no idioma de submissão, até 15 palavras: Verdana - fonte 12, caixa alta apenas no início do título e substantivos próprios

(As instruções em cor CINZA devem ser deletadas e substituídas pelo texto do artigo)

Observar o número máximo de palavras para cada tipo de artigo, nas Normas e Instruções aos autores. 

RESUMO (No idioma de submissão artigo, com até 200 palavras)
Objetivo: Iniciar o texto com verbo no infinitivo. Método: Digitar o texto. Resultados: Digitar o texto. Conclusão: Digitar o texto. Mais informações em https://objn.uff.br/normas-e-instrucoes/#resumo 

Descritores: De três a seis descritores, extraídos do DeCS (https://decs.bvsalud.org/) ou MeSH (https://www.ncbi.nlm.nih.gov/mesh/). Separar cada descritor por ponto e vírgula, e com as iniciais de cada palavra em letra maiúscula, a exceção de artigos e preposições. Todos os descritores devem estar no mesmo idioma do manuscrito. 

INTRODUÇÃO
Deve ser clara e objetiva, apresentando a relevância do estudo e também a lacuna do conhecimento, com referências atualizadas (no máximo dos últimos cinco anos). Atentar para os guidelines específicos de cada método e suas exigências para a problematização. O(s) objetivo(s) deve(m) ser descrito(s) ao final da seção, idêntico ao descrito no resumo. 
O formato do arquivo deverá ser .doc ou .docx (Microsoft Word); margens 2,5; em tamanho A4; espaçamento entrelinhas de 1,5; fonte Verdana, tamanho 10, com exceção das Tabelas. O texto não deve ser dividido em seções indicadas por letras ou números. Ex: a), b-, 1., 2-, 3). Os subtítulos devem ter apenas a inicial da primeira palavra em maiúscula e estar em negrito. As siglas e abreviações deverão ser apresentadas por extenso, quando citadas pela primeira vez no texto, acompanhadas da abreviatura e não deverão ser usadas no resumo ou no título, salvo neste último caso, para as siglas internacionais. Ex: CIPE. 
O título do manuscrito deve apresentar o Desenho de Pesquisa (MÉTODO) que foi utilizado, preferencialmente ao final, precedido de dois pontos. Nomes de municípios, salvo em se tratando de capitais, macrorregiões ou país, não devem constar no título e/ou objetivo. 
Palavras e termos da Língua inglesa devem estar em itálico. 
O texto do manuscrito não deve ser paginado, e nem apresentar recuo de parágrafo. 
Citações de referências no texto devem respeitar a ordem de aparecimento, devendo ser enumeradas consecutivamente, em algarismos arábicos, sobrescritos e entre parênteses, sem a menção do nome de autores (exceto os que constituem referencial teórico). Quando estas forem sequenciais, indicar o primeiro e último número, separados por hífen. Ex: (1-3) e quando intercaladas, separar cada uma por vírgula, ex: (2-4,5).
Citações diretas devem ser descritas entre aspas, respeitando a sequência do texto. 

MÉTODO
Destacar os subtítulos em negrito
As subdivisões devem obedecer ao guideline de cada método, conforme descrito no tópico “Guias para apresentação do texto” (https://www.equator-network.org/).  
A data da coleta dos dados deve estar expressa e limitada a ATÉ 3 ANOS ANTES da DATA DE SUBMISSÃO.
Em caso de pesquisas envolvendo seres humanos ou animais, indicar no texto se o estudo foi aprovado pelo Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) e informar o número do parecer. O parecer de aprovação do CEP deve ser enviado no momento de submissão do manuscrito no ScholarOne. 

RESULTADOS 
Os subtítulos (se houver) devem estar em negrito 
Os resultados devem ser descritos de forma clara e concisa, apresentando a descrição dos dados encontrados, sem incluir interpretações, comentários ou comparações. Não poderá repetir a descrição de tabelas e figuras.
Citações de dados empíricos, como de entrevistas, devem ser apresentadas em nova linha, em bloco próprio, distinto do texto normal, em itálico e sem aspas, com espaço simples e recuo de 2 cm da margem esquerda. É obrigatória a codificação de cada depoimento, entre parênteses, sem itálico ao final do depoimento. Entre um depoimento e outro, deve-se considerar dar um espaçamento simples.
Para facilitar a compreensão, o manuscrito pode ter tabelas, quadros ou figuras. O texto do manuscrito deve destacar ou complementar o que é importante, sem repetir os dados apresentados nas tabelas ou das figuras. 

Elementos gráficos
Para Tabelas ou Figuras, informar a fonte quando forem elaborados pelos autores ou ainda adaptadas ou retiradas de outro documento. São permitidos, no máximo, seis Tabelas e/ou Figuras. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]A Fonte (Autoria) de todas as Tabelas e Figuras devem ter tamanho 9 e espaçamento 1,5, sem negrito, devendo ser inserida apenas nos casos de autoria e adaptação de terceiros. Nos casos em que os recursos não textuais forem de elaboração própria dos autores do manuscrito, não será necessário a inserção da Fonte. 
Quadros, desenhos, esquemas, fluxogramas e gráficos são considerados como Figuras, e por isso, devem ser denominados como “Figura” no texto.
Os quadros deverão conter linhas internas e ser fechados nas laterais, enquanto as Tabelas deverão ser abertas lateralmente, sem linhas internas, e com espaçamento simples entre linhas. As únicas linhas das Tabelas deverão ser inseridas abaixo e acima do cabeçalho, e na última linha. Todas as Tabelas devem ser elaboradas utilizando a ferramenta de tabelas do Microsoft Word. O cabeçalho interno das Tabelas deve estar em negrito. 
Fotografias que permitam a identificação do sujeito devem ser submetidas juntamente com a autorização do direito de imagem. Os gráficos e fotografias devem estar legíveis e nítidos.
Os desenhos, esquemas e fluxogramas deverão ser construídos com o uso de ferramentas adequadas, de preferência com a intervenção de um profissional de artes gráficas. 
As notas de rodapé das Figuras devem estar reduzidas ao mínimo possível. 
As Figuras e as Tabelas devem ser mencionadas no texto antes do seu aparecimento. Ex: Tabela 1. 
Todas as figuras deverão possuir resolução mínima de 900 DPI (Dots Per Inch ou Pontos por Polegadas), sendo sempre que possível, editáveis e ter tamanho máximo de 16x10cm. 
Nos títulos das Tabelas e Figuras devem constar a cidade, sigla do estado, o país e ano da coleta dos dados. Para os estudos que contaram com participantes, deve-se incluir ainda no título a indicação do número de participantes do estudo, ex: (n=15). 
Para Figuras, inserir o título abaixo da imagem/quadro. 
Legendas e informações a respeito das Figuras, Tabelas, etc., deverão constar logo após a sua inserção, anteriormente à fonte dos dados (Autoria). 
Os recursos não textuais devem ser submetidos também em .doc ou .docx, em separado, do manuscrito.
 
Tabela 1 – Título informativo, conciso e claro. Cidade, sigla do Estado, país, ano de coleta dos dados
	Faculdade
	Novos alunos
	Alunos de graduação

	Universidade Y

Universidade X
	110
150
	103
90


Fonte: Adaptado de dados fictícios, apenas para fins ilustrativos. 

DISCUSSÃO
Os subtítulos (se houver) devem estar em negrito 
Deve ser limitada aos resultados descritos no texto. Destacar aspectos originais do estudo. Apresentar concordâncias e divergências com outros estudos. E descrever as LIMITAÇÕES e IMPLICAÇÕES do estudo para o avanço e a área de saúde e enfermagem. 

CONCLUSÃO 
Deve responder aos objetivos do estudo de forma clara e objetiva. Não apresentar citações. Se limitar aos resultados do estudo. E apontar as CONTRIBUIÇÕES do estudo.

REFERÊNCIAS
1. Seguir as recomendações do estilo Vancouver, conforme as orientações disponíveis no site da National Library of Medicine (www.nlm.nih.gov/bsd/uniform_requirements.html). 

2. Deve ser numerada de acordo com a sequência em que forem citadas no texto. 

3. Não utilizar o formato automático de numeração do Microsoft Word (“lista numerada”). 

3. Os títulos dos periódicos devem ser abreviados conforme a List of Journals Indexed for MEDLINE (https://www.ncbi.nlm.nih.gov/nlmcatalog/journals). Revistas com abrangência nacional e latino americanas, devem ter os títulos dos periódicos abreviados conforme o Portal de Revistas Científicas em Ciência da Saúde da Biblioteca Virtual em Saúde (BVS) (http://portal.revistas.bvs.br/).   

4. Adotar espaçamento simples, fonte tamanho 10, justificada e com espaçamento simples entre cada referência.

5. Artigos publicados em mais de um idioma devem ser referenciados em INGLÊS. 
 
6. As referências devem ser atualizadas (dos últimos 5 anos), salvo para artigos históricos ou de revisão, excepcionalmente autorizados. 

7. Para artigos de revisão, ao final das referências resultantes do processo de revisão deve-se escrever o termo “[incluída na revisão]”.

8. Informar o link de acesso ou DOI ao final de todas as referências citadas no manuscrito.

9. Dar preferência a inserção do DOI dos artigos, caso este esteja ativo.

10. Não há limite de referências, contando que seja respeitado o número de palavras para cada tipo de artigo (https://objn.uff.br/normas-e-instrucoes/#formatacao).

11. Com exceção dos artigos com DOI, as demais referências devem apresentar as datas de citação no mesmo idioma do manuscrito. Utilizar “citado” (para o português e espanhol) e “cited” (para o inglês).

12. Nas referências com link, adotar “Available from” para o idioma inglês, “Disponível em” para o português e “Disponible en” para o espanhol. 

12. Não deve haver referências repetidas. 

13. Exemplo de artigo padrão com DOI: 
Magnago C, Pierantoni CR, França T, Garcia AC, Ney MS, Matsumoto K. The influence of family health strategy on health indicators in the municipalities of Rio de Janeiro, Brazil. Online Braz J Nur. 2011;10(1). https://doi.org/10.5935/1676-4285.20113211

14. Exemplo de artigo padrão sem DOI: 
Lima DVM. Design of research: a contribution for authors. Online Braz J Nurs [Internet]. 2011 [citado 2022 Set 11];10(2). Disponível em: http://www.objnursing.uff.br/index.php/nursing/article/view/3648
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